Совет Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

PFIIIFHUF

от 14.12.2023 года

№ 42/2

О внесении изменений в решение Совета Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 27.10.2022 №25/2 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан»

На основании Закон Республики Татарстан от 26.01.2023 N 1-3PT Совет Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в пункт 3 статьи 3, подпункт «б» пункта 1 статьи 18Положения о статусе депутата Совета Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, утверждённого решением Совета Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 27.10.2022 №25/2 изменения, заменив слова «Президента Республики Татарстан» словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района (www.chistopol.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по законности, правопорядка и депутатской деятельности Совета Совхозно-Галактионовского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Совхозно-Галактионовского	
сельского поселения	 В.Л.Донеев